
PRIMAR

S:P16.8. De ziua ta ai servit colegii cu câte 6 bomboane ³i µie µi-au
mai r mas 4. Dac  aµi � servit �ecare câte 5 bomboane, ar � r mas 13. Câte
bomboane ai avut ³i câµi colegi ai ?

S:P16.13. S  se împart  la 3 persoane 24 sticle de suc identice ca
m rime, dintre care 5 sunt pline, 11 sunt umplute doar pe jum tate ³i 8
sunt goale, astfel încât �ecare s  aib  acela³i num r de sticle, dar ³i aceea³i
cantitate de suc.

S:P16.15. Într-un bidon de a�  o cantitate de lapte de 2 ori mai mare
decât cea din alt bidon. Dac  din primul s-ar scoate 30 litri iar din al doilea
20 litri, în primul bidon ar r mâne o cantitate de 3 ori mai mare decât în al
doilea. Câµi litri de lapte au fost la început în �ecare bidon ?

S:P16.20. Maria a citit în vacanµ  6 pove³ti, în total 71 de pagini.
Num rul de pagini al primelor dou  pove³ti reprezint  numere consecutive
impare. Urm toarele dou  însumeaz  25 de pagini, a treia având un sfert din
num rul de pagini al celeilalte. A cincea are cu 18 pagini mai mult decât a
³asea ³i de 4 ori mai multe decât a treia. Câte pagini are �ecare poveste citit 
de Maria?
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